
Referat af PHCDK bestyrelsesmøde den 07.10.2007 

Mødet blev afholdt på adressen Haugegårdvej 7, Tistrup 
Referent: Laura 

Til stede var Sarah Preisler, Berit Horsted, Viggo Mortensen, Heidi Nørbæk og Laura 
Rønnow 

1.  Heidi stopper som præsident, ved generalforsamling 2007 
Heidi Nørbæk ønsker  ikke  at  fortsætte  som præsident,  hvorfor  der  skal  findes en ny 
kandidat.  Præsident  postens  ansvarsområder  blev  diskuteret,  og  Sarah  Preisler 
indvilgede efter let overtalelse til at stille bestyrelsens bud på klubbens nye præsident. 
Heidi Nørbæk indvilgede følgelig i at overtage Sarahs kassererpost. 

2.  Hvem er ellers på Valg ? 

Præsidenten:  Heidi Nørbæk  ( Blev valgt 2006, Ønsker ikke at fortsætte ) 
Ny Kandidat: Sarah Preisler 

Sekretær:  Laura Rønnow  ( Blev valgt i 2006, Fortsætter ) 

Kasserer:  Sarah Preisler ( Blev valgt i 2006, Ønsker præsidentposten ) 
Ny Kandidat: Heidi Nørbæk. 

1. Director:  Berit Rasmussen  ( Blev valgt i 2006, Fortsætter ) 

2. Director:  Viggo Mortensen  ( Blev valgt i 2005, på valg, Ønsker genvalg ) 

3.  Hvad skal der ske med pr. udvalget ? 
Da der længe ikke har været nogen aktivitet i PR udvalget, blev det på mødet besluttet 
at nedlægge dette. Historier og beretninger, samt reklame for arrangementer er dog 
hjertelig velkomne på hjemmesiden. 
Viggo vil som erstatning for det nedlagte PR udvalg udfærdige en årsberetning, der 
sendes ud til medlemmerne og samtidig offentliggøres på hjemmesiden omkring 
1.januar. Denne årsberetning vil indeholde beretninger om det forgangne års 
shows/aktiviteter, samt en kort præsentation af den kommende sæsons 
arrangementer. 

4.  Hvor mange penge skal der sættes af til Youth i 2008 
Igen i år afsættes der kr. 10000,­ til youth rytterne. Igen er forslag til hvordan pengene 
skal bruges velkomne. 

5.  Hvor mange penge til de voksne, hvem tager sig af det.



Det blev foreslået, at vi gentager succesen fra sidste år, og igen i år afholder en 
”regeldag”, evt med James Hansen. Der blev ydermere fremsat forslag om en clinic 
efter pinseshowet, med dommer Pat Travis. Naturligvis er andre gode forslag 
velkomne. 

6.  Kørsels penge ­skal det ikke ind i vedtægterne eller tilføjes et eller andet sted. 
Muligheden for at søge klubben om kørepenge i forbindelse med visse PHCDK 
arrangementer blev ved sidste møde taget op. Beslutningen om tildeling af kørepenge 
skal ikke skrives ind i vedtægterne, men skal naturligvis offentliggøres. Satsen bliver 
udregnet som prisen på den billigste DSB billet imellem to give destinationer. Det blev 
endnu engang understreget, at der skal søges om kørselspenge INDEN et 
arrangement, ikke efter! 

7.  DWF: Skal vi melde os ud? Begrundelse: prisen pr. enkelt medlem; Vi holder ikke 
show med dem mere pga. tiden. Vi skal have lavet vedtægts ændringer ( lukke 
PHCDK­sport ) 

Det skal på generalforsamlingen endelig besluttes, om PHCDK skal meldes ud af 
DWF, men følgelig nedlæggelse af PHCDK­sport. Der er ikke meget økonomi i at 
forblive medlem, da vi ikke mere afholder shows sammen med DWF. 

8.  Nuværende webmaster vil gerne erstattes. Måske kunne vi få hende til at blive mod 
betaling; så bliver vi en kunde lige som alle andre. 

Da vi sætter stor pris på den nuværende webmasters effektivitet og engagement, vil vi 
meget gerne beholde hende.  Det blev derfor besluttet at ansætte hende med løn, 
således at PHCDK nu er på hendes job­liste på lige fod med andre betalende kunder. 

9.  Show 2008: Der er prisstigninger i Vejle. 
Det blev diskuteret, om vi kunne finde et alternativt sted at afholde shows, da 
prisstigningerne i Vejle vil betyde en uforholdsmæssig stor ekstraudgift for startende 
ved PHCDK­shows i fremtiden. Der blev overvejet steder, både i Jylland og på 
Fyn/sjælland. Heidi ville undersøge, om Vilhelmsborg kunne være et aktuelt alternativ. 

11. Internetshop 
Da der ikke er gang nok i Internet shoppen set i relation til det ekstraarbejde den giver, 
blev det besluttet at nedlægge shoppen og fremover kun sælge dennes produkter ved 
shows eller andre arrangementer. 

12.  Andet 
Youth World  Show  2008.  I  forbindelse  med World  Show  i  USA  har  der  i  de  lige  år 
været afholdt Youth World Games. Australien har nu tilbudt at være værtsland de ulige 
år. Bestyrelse diskuterede i den forbindelse om der kunne stilles et dansk youth team, 
og  om  klubben  kunne  være  behjælpelig  med  sponsorater  til  et  sådan.  Evt  kunne  vi 
undersøge,  om  vi  skulle  slå  os  sammen  med  vores  nordiske  naboer  og  lave  et 
skandinavisk  team? De  videre overvejelser omkring  dette  kunne  ligges over  til  youth 
udvalget? 

Formanden takkede for god ro og orden.




